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.T35.. = 35mm 212
T100... = 100 mm M18x1 (KFS 18...)
7200... = 200 mm R3/8" (KFS 3/8"..)

1) Schllsselweite 27 mm / Width over flats 27 mm / Ouverture
de clé 27 mm

2) O-Ring, nicht im Lieferumfang enthalten / O-ring, not included
in delivery / Joint torique, non fourni mm

Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques

GewindegroBe Thread size Taille du filetage

Teflon-Sondenlange Teflon probe lengths Longueur de sonde en téflon

Strombelastbarkeit

Current-carrying capacity Intensité maximale admissible

Betriebsspannung Service voltage Tension de service

Leerlaufstrom (max.) No-load current (max.) Courant de marche a vide (max.)

Schaltausgang Switching output Sortie de commutation

Gehausematerial

Housing material Matériau du boitier

Température ambiante de fonctionne-

Umgebungstemperatur Betrieb Ambient temperature during operation

ment
Schutzart Protection type Indice de protection
Druckfest Pressure resistant Résistance a la pression

Sicherheitshinweise Safety instructions

BK : schwarz / black / noir
BN : braun / brown / marron

BU : blau / blue / bleu
+20°C, 24V DC

M18 x 1

35 mm

100 mA

10...35VDC

10 mA

pnp, 100 mA, NO

Edelstahl / Stainless steel / Acier inoxydable
-30 ... +100 °C

IP 67, IP 68
10 bar

Consignes de sécurité

Allgemeiner Sicherheitshinweis General safety notice Consigne de sécurité générale
WARNUNGI! Kein Sicherheitsbauteil gemai 2006/42/ WARNING! Not a safety component pursuant to AVERTISSEMENT ! Ce produit n’est pas un composant

EG und EN 61496-1 /-2! Darf nicht zum Personen-
schutz eingesetzt werden! Nichtbeachtung kann zu
Tod oder schwersten Verletzungen fihren! Nur bestim-
mungsgema verwenden!

2006/42/EG and EN 61496-1/-2! May not be used for
personal protection! Non-compliance can lead to death
or serious injuries! Only use as directed!

de sécurité au sens des reglementations 2006/42/CE
et NF EN 61496-1/-2 | Ne pas I'utiliser pour la protec-
tion des personnes ! Le non-respect de cette consigne
peut entrainer la mort ou des blessures graves ! N'utili-
ser le produit que selon son utilisation conforme !
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Kapazitive Fullstandssonde Capacitive Level Probe Sonde de niveau capacitive

<10 bar
<120°C




